
	الوضعيات
	الأنـــشـــطــة
	التقويم

	الروافد


	الضرب في : 10 , 100 , 1000 / 0,1 , 0,01 , 0,001 

أكمل باستعمال العدد المناسب 

50 = 10 × 5                                  0,5 = 0,1 × 5 

18 = 100× 0,18                            0,18 = 0,01 × 18  

25 = 1000 × 0,025                       0,025 = 0,001 × 25 
	تشخيصي :

- ضرب عدد في 

10 – 100 – 1000 / 0,1 – 0,01 – 0,001                                   

	التعلمات القاعدية


	النشاط : 

1: أكمل ما يلي :

 34,57 = 10 ÷ 345,7                         34,57 = 0,1 × 345,7 

 3,457 =100 ÷ 345,7                        3,457 =0,01 × 345,7

 0,3457 = 1000 ÷ 345                      0,3457 = 1000 × 35,3

ماذا تلاحظ ؟   نلاحظ أن القسمة ÷ 10 هي الضرب في 0,1 

2: أكمل ما يلي : 

 953 = 0,1 ÷95,3                             953 = 10 ×   95,3

 9530 = 0,01 ÷95,3                          9530 = 100 × 95,3

 95300 = 0,001 ÷ 95,3                     95300 =1000 × 95,3

ماذا تلاحظ ؟

نلاحظ أن القسمة على 0,1 ,0,01 , 0,001  هي الضرب في 10 , 100 , 1000 

الحوصلة : 

· لقسمة عدد على  :  10 , 100 , 1000 ,        ( بهذا الترتيب) 

نضرب هذا العدد في : 0,1 , 0,01 , 0,001    على هذا الترتيب.

  -   لقسمة عدد على  :  0,1 , 0,01 , 0,001 ,       ( بهذا الترتيب) 

نضرب هذا العدد في : 10 , 100 , 1000     على هذا الترتيب.

استعمالات :

    تحويل الوحدات :

                                                        g           ÷ 1000              Kg 

                                                        25 g          =        25 : 1000 

                                                                         =        25 . 0,001 = 0,025 Kg
	تكويني :

- الربط بين قسمة عدد على

10 – 100 – 1000 / 0,1 – 0,01 – 0,001

و الضرب عدد في

10 – 100 – 1000 / 0,1 – 0,01 – 0,001




	التعلمات القاعدية   


	
	

	الاستثمار


	تطبيق 5 ص  63  :

 أكمل باستعمال : 0,1  ,   0,01   ,  0,001 :

  450 = 0,1  ÷ 45   ,    44  =  0,01  ÷  0,44   

  540 = 0,01 ÷ 5,4  ,   800 =  0,001 ÷   0,8 

3) أكمل ما يلي : 

 123 = 10    ×     12,3  

 123 = 100   ÷    1,23

 123 = 10    ÷     12,3 

 123 = 1000 ×   0,123 

 123 = 100   ×    1,23 

 123 = 1000 ÷   0,123 


	تحصيلي :

- استثمار الخواص المدروسة لإيجاد العدد الذي يحقق مساواة قسمة أو ضرب


  المجال ألمفاهيمي    : القسمة الاقليدية و القسمة العشرية                                                        المذكرة رقم :  15


  الوحدة المفاهيمية    : قسمة عدد على 10 – 100 – 1000 / 0,1 – 0,01 – 0,001                         المـستـوى :  الأولى متوسط


  الكفاءة القاعدية      : إعطاء حاصل قسمة عدد على 10 – 100 – 1000  / 0,1 – 0,01 – 0,001         المراجــع  :  المقرر المدرسي 


                                                                                                                  الوسائــل :                          


                      











